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JEDNOSTKA PODSTAWOWEJ 
OPEKI ZDROWOTNEJ PORADNIE

Sala edukacy jn a Pom.
gospod arczeA / II

19,5 m2 57,5 m3

Sala
poopera cyjnaA / I

43 m2 127 m3

Sala nr 5A / I

21 m2 62 m3

Sala nr 6A / I

21 m2 62 m3

Sala nr 4A / I

21 m2 62 m3

Sala nr 3A / I

21 m2 62 m3

Ga binet
lekarskiA / I

43 m2 127 m3

Sala nr 2A / I

21 m2 62 m3

Sala nr 1A / I

21 m2 62 m3

Ordyna torA / I

21 m2 62 m3

Ga binet
lekarskiA / I

18,5 m2 54,5 m3

Ordyna torA / I

20 m2 59 m3

Sala nr 1A / I

21 m2 62 m3
Sala nr 2A / I

43 m2 127 m3

2os.

Sala nr 3A / I

43 m2 127 m3

Sala nr 4A / I

43 m2 127 m3

Sala nr 5A / I

43 m2 127 m3

Sala nr 6A / I

21 m2 62 m3

Sala nr 7A / I

21 m2 62 m3

Sala nr 8A / I

21 m2 62 m3

Sala nr 9A / I

21 m2 62 m3

Sala nr 10A / I

21 m2 62 m3

Ga in et
zabiegow yA / I

21 m2 62 m3Pom. gosp.A / I

10 m2 29,5 m3

WC

Brud ownikA / I

10 m2 29,5 m3

Sala nr 11A / I

17 m2 50 m3

Sala nr 12A / I

17 m2 50 m3

Sala nr 13A / I

17 m2 50 m3

2os. 2os. 2os.

Ga binet
dia gnostycznyA / I

15,7 m2 46,3 m3

Ga binet USGA / I

13,6 m2 40,1 m3

Ga binet USGA / I

16 m2 43,1 m3

Sala nr 8A / I

15 m2 44 m3

Sala nr 7A / I

15 m2 44 m3

WC

2os.

Ga binet 
psychologaA / I

15 m2 46 m3
SekretariatA / I

15 m2 46 m3

Ga binet 
psychologaA / I

15 m2 46 m3

Ciemn iaB / I

12,2 m2 36 m3

Ga binetB / I

16,2 m2 47,8 m3

Ga binet 
kierow nika RTGB / I

13,7 m2 40,4 m3

Sterown ia
tomogra fuB / I

11,7 m2 32,7 m3

Pora dnia 
uzależnieńD / I

14 m2 41,3 m3

KartotekaD / I

14,3 m2 42,1 m3

Pora dnia
chirurgiczn aD / I

14 m2 41,3 m3

Pora dnia
pulmon ologicznaD / I

13 m2 38,3 m3

Rejestrac jaB / I

12,8 m2 37,7 m3

Kse roD / I

14,7 m2 43,3 m3

Radca  prawnyD / I

14 m2 41,3 m3

Sala opera cyjna 
ciêc cesarskichC / I

37 m2 96 m3
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POZOSTAWIENIE ŚCIANKI 
PRZESZKLONEJ BEZKLASOWEJ
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ODSTĘPSTWO
(BRAK PASA NIEPALNEGO 4 m)
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DRZWI DYMOSZCZELNE 
(NA CAŁĄ SZEROKOŚĆ KORYTARZA)

ODSTĘPSTWO
PAS EI 60 (0,80 m)

EI 60EI 60

ADAPTACJA
DŹWIGU
DLA POTRZEB
EWAKUACJI 

OSÓB LEŻĄCYCH

REGIONALNY SZPITAL W KOŁOBRZEGU

ul. ŁOPUSKIEGO 31-33, 78-100 KOŁOBRZEG

Rzut kondygnacji III - I piętro
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ZASTOSOWANE PRZESZKLENIE BEZKLASOWE 
STANOWIĄCE  OBUDOWĘ POZIOMYCH DRÓG 
EWAKUACYJNYCH  ZOSTANIE WYMIENIONE NA 
PRZESZKLENIE PPOŻ. LUB NA INNE ROZWIĄZANIE 
SPEŁNIAJĄCE NASTĘPUJĄCĄ KLASĘ ODPORNOŚCI 
OGNIOWEJ
- W BUDYNKU WYSOKIM - EI 30
- W BUDYNKACH NISKICH - EI 15

- EWAKUACYJNE KLATKI SCHODOWE
  ODDYMIANE GRAWITACYJNIE

BUDYNEK "A" WYPOSAŻONY W:

* SYSTEM SYGNALIZACJI POŻAROWEJ

* DŹWIĘKOWY SYSTEM OSTRZEGAWCZY
* OŚWIETLENIE  AWARYJNE / EWAKUACYJNE  

- EWAKUACYJNE KLATKI SCHODOWE
  ZABEZPIECZONE NADCIŚNIENIOWO

- KLATKA SCHODOWA WYŁĄCZNIE DO KOMUNIKACJI

K1, K2, K3

K4, K5, K6, 
K7, K9
K8
K10

- EWAKUACYJNA KLATKA SCHODOWA OTWARTA

- HYDRANT  WEWNĘTRZNY HP-25 z WĘŻEM
  PÓŁSZTYWNYM  30 m.b.

- ZAWÓR HYDRANTOWY 52 - na pionie DN 80ZH52
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